Vereins-Servicetag 2011: Startschuss für die Anmeldung ist erfolgt!

Ab sofort ist die Anmeldung für den 7. Vereins-Servicetag am 28. Mai 2011 freigeschaltet. Mit einem persönlichen click-TT-Zugang kann sich ab sofort jeder für drei Seminare nach Wahl anmelden. Schnell sein lohnt sich, denn einige Seminare und Themen werden voraussichtlich recht schnell ausgebucht sein. 
Jeder Teilnehmer kann sich auf ein sechsstündiges Tischtennisprogramm freuen, das individuell nach Interessensgebieten zusammengestellt werden kann. Die erste Unterrichtseinheit beginnt um 10:00 Uhr. 
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Das Angebot ist vielfältig. Angefangen bei einem Seminar zur optimalen Saisonvorbereitung mit Referent Torben Wosik, über die Geheimnisse der chinesischen Tischtennisschule mit Lehrgangsleiter Mu Hao, bis hin zu theoretischeren Themen, wie der Psychologie im Tischtennis ist alles aufgeboten. In der zweiten Einheit werden weitere Top-Seminare mit namhaften Experten und Referenten angeboten. Eines davon wird „Das moderne Abwehrspiel vom Anfänger bis zur Weltklasse“ sein. Volker Ziegler, Baden Württembergischer Landestrainer und Bundesligatrainer in Böblingen, wird zusammen mit Abwehr-Ass und ehemaligen Europameisterin Qianhong „Hongi“ Gotsch dieses Seminar leiten. Weitere Themen in dieser Unterrichtseinheit sind u.a.: „Aufschläge von Timo Boll“ mit Landestrainer Frank Fürste, „Technikkorrektur durch Videoanalyse“ mit dem Technikexperten Karl „Charlie“ Lehmann und „Personalgewinnung und –bindung“ mit Bernd Krey, dem ehemaligem Geschäftsführer eines Basketball-Bundesligisten.


Im Endspurt, der dritten Unterrichtseinheit, werden unter anderem Seminarthemen wie „Taktik gegen Offensiv-Spieler“, „Motivationstipps für die Praxis“, „Neue Power für Vereinshomepages“ und „Block- und Konterspiel mit Noppen-Außen“ angeboten.

3 Wunschseminare, Mittagessen und Seminar-Getränke sind im Preis enthalten

Die Teilnahmegebühr für drei Seminare nach Wahl, ein Mittagessen sowie Freigetränke während der Seminare liegt in diesem Jahr bei 49,00 € für Vereinsmitglieder in Baden-Württemberg (99,00 € für Teilnehmer von Vereinen außerhalb Baden-Württemberg). 
 +++++++++ Link-Box +++++++++

Direkt zur Übersicht über das VST-Seminarangebot im TTVWH-Seminarkalender:

http://ttvwh.click-tt.de/cgi-bin/WebObjects/ClickTTVBW.woa/wa/courseCalendar?federation=TTVWH&courseTypeCategory=7.+Vereins-Servicetag&date=2011-05-28 

Der Flyer zum Vereins-Servicetag 2011 zum downloaden:

http://www.ttvwh.de/files/Flyer%20Vereins-Servicetag%202011_online.pdf 

Anleitung zur Online-Anmeldung zum Vereins-Servicetag 2011:

http://www.ttvwh.de/files/Beschreibung%20Anmeldung%202011.pdf 

So war's 2010: Video vom VST 2010 auf YouTube (TTVWH-YouTube-Kanal):

http://www.youtube.com/TTVWHonline#p/u/2/NGDiKj_NT2Q 
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