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	Vizepräsident Sport /
Damenwartin

	An die

	

	

	Vereine und TT-Abteilungen 

	

	im BTTV

	

	 z. Kts. Präsidium, Geschäftsstelle

	

	        Stutensee, den 06. April  2011


Umfrage über die Zukunft im Damentischtennis

Wie bereits beim Verbandstag angekündigt, haben sich die Gremien des Badischen Tischtennis-Verbandes ausführlich mit diesem Thema befasst. Wir danken zunächst allen Vereinen, welche uns bereits Vorschläge unterbreitet bzw. Anträge eingereicht haben. Wir haben diese in unseren Sitzungen behandelt und sind letztendlich zum Entschluss gekommen, mittels einer Umfrage nochmals allen Vereinen und Abteilungen die Möglichkeit zu geben, sich aktiv an der zukünftigen Ausrichtung des Damentischtennis im BTTV zu beteiligen.

Wir hoffen auf zahlreiche Teilnahme an unserer Umfrage und werden uns sodann abschließend mit diesem Thema in der Sitzung des Sportausschusses am 21. Juni 2011 in Leimen befassen.

Letzter Termin für die Rücksendung an die Geschäftsstelle ist der 10. Mai 2011. Rückmeldungen bitte möglichst in elektronischer Form unter info@battv.de.

Folgende Überlegungen bzw. Änderungen stehen zur Debatte bzw. Auswahl:

Von der von einigen Vereinen vorgeschlagenen Abschaffung der Badenliga Damen haben wir nach Rücksprache mit den derzeit betroffenen Spielerinnen und den Vertretern des Südbadischen Tischtennis-Verbandes Abstand genommen.
Aus den drei Spielklassen Verbandsliga, Verbandsklasse Nord, Verbandsklasse Süd würden wir gerne ab der Saison 2012/2013, zwei gleichberechtigte Spielklassen (z. Bsp. Verbandsliga Nord und Verbandsliga Süd) bilden und dies durch einen vermehrten Abstieg in der nächsten Saison vorbereiten. Dies hätte zur Folge, dass die beiden Meister ein Entscheidungsspiel um den direkten Aufstieg in die Badenliga bestreiten und der Verlierer dann an einer Relegationsrunde zur Badenliga, zusammen mit der auf dem Relegationsplatz der Badenliga stehenden Mannschaft und dem Vizemeister der Verbandsliga in Südbaden, teilnehmen würde, was mit dem Südbadischen Verband noch abgestimmt werden müsste.
Ein weiterer Vorteil wäre auch, dass die Mannschaften geographisch etwas näher zusammenrücken, in den Bezirksligen und Bezirksklassen, wo dies bisher nicht der Fall ist, vielleicht die Sollstärke wieder erreicht werden könnte und  das Niveau in diesen Spielklassen sich verbessern würde. Damit wären auch neu gegründete Damenmannschaften mit Ambitionen nach oben, ein Jahr früher in der angestrebten Liga.
(Die Kästchen sind per Doppelklick zu aktivieren)
Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden. 
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für den Vorschlag
 FORMCHECKBOX 

gegen den Vorschlag 
Weitere Begründung hierzu:

Dem Sportausschuss liegt ein Antrag vor, den Einsatz von Herren in Damenmannschaften grundsätzlich zu untersagen, da dies in den Bezirksligen meistens nur dazu benutzt wird, um der Mannschaft den Aufstieg zu ermöglichen und nicht wie eigentlich gedacht, dazu dient, dass die Damen an der Verbandsrunde teilnehmen können. 

Alternativ könnten wir, nachdem nun der TTR-Wert ab der neuen Saison für die Mannschaftsaufstellung entscheidend ist, anbieten, Herren in Damenmannschaften nur zuzulassen, wenn sie auf Grund ihrer Spielstärke nicht höher als an Position 3 eingereiht werden können. 

Als weitere Alternative bieten wir die Einführung von Dreiermannschaften (nur Damen) bis zur Bezirksliga an. Bei Aufstieg geht es dann allerdings mit 4er-Mannschaften weiter. 
Wie ist das Meinungsbild hierzu in den Vereinen?
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keine Herren 
 FORMCHECKBOX 

Herren nur ab Position 3
 FORMCHECKBOX 

3er-Mannschaften 
Weitere Begründung hierzu:

Wie stehen die Vereine grundsätzlich zur Meldung bzw. zum Einsatz von Damen in Herrenmannschaften? Es fällt auf, dass viele Damen in Herrenmannschaften gemeldet sind, allerdings nicht oder nur ganz selten zum Einsatz kommen. Soll diese Möglichkeit eingeschränkt, begrenzt, untersagt oder freigegeben werden?

 FORMCHECKBOX 

eingeschränkt 
 FORMCHECKBOX 

begrenzt 
 FORMCHECKBOX 

untersagt 
 FORMCHECKBOX 

freigegeben 
Weitere Begründung hierzu:
Zum Abschluss unserer Umfrage möchten wir auch noch kurz den Einzelsport beleuchten. Welche Möglichkeiten gibt es aus Sicht der Vereine, Abteilungen und Spielerinnen, unser Ranglistensystem attraktiver zu gestalten und mehr Teilnehmerinnen dafür zu gewinnen?
Vorschlag hierzu:

Wir bitten, die Rückmeldung unter Angabe des Vereins zurückzusenden. 
Wir bedanken uns für Eure Mitarbeit und wünschen uns, dass der Damensport wieder attraktiver gestaltet werden kann.

Mit freundlichen Grüßen
Badischer Tischtennis-Verband e.V.

Martin Nagel und Elke Schüßler
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